

深大新闻

- 深大概况
- 招生就业
- 院系设置
- 组织机构
- 图书馆
- 深大新闻
- 通知公告
- 教育教学

“国家科技部973代谢领域战略研讨会”在医学部举办

发布时间：2014-12-15

12月6日至7日，国家科技部基础司在深圳大学主校区南图书馆学术报告厅举行“国家科技部973代谢领域战略研讨会”，本次会议由深圳大学医学部组织并承办。国家科技部基础研究管理中心吴根处长和朱庆平副处长、国家自然科学基金委医学部常务副主任董尔丹教授、科技部973计划专家顾问组强伯勤院士、唐朝枢教授、方福德教授等10位专家，特邀专家李伯良和翁建平教授，8位973首席科学家，70余位973项目课题组组长、骨干和代谢病领域的专家学者以及深圳市科技创新委员会陈献梅副处长等出席了本次会议。我校校长李清泉出席开幕式并致辞。

6日下午“国家科技部973代谢领域工作亮点汇报”部分中，8位973项目首席科学家分别介绍了各自承担项目的课题内容、研究进展、管理经验、存在的问题和建议，并就课题方向及研究成果与与会专家进行了深入的讨论；7日上午的“国家科技部代谢病领域“十三五”规划战略研讨会”中，国家科技部健康领域咨询专家、特邀专家与各973项目首席、骨干对代谢病领域未来热点、重大需求与特色、新方法和新理论、特色代谢病模式动物研发、基础研究成果转化，以及未来5-10年我国代谢病基础研究如何科学布局等专题进行了集中研讨。代谢病领域的战略咨询顾问、基础

组织机构

图书馆

SHENZHEN
UNIVERSITY



校友会

深大概况

- 学校简介
- 现任领导
- 校园规划
- 校园地图
- 校园风光
- 校历
- 出版刊物

招生就业

- 本科生
- 研究生
- 联合培养博士
- 联合办学
- 留学生
- 继续教育
- 毕业生就业

院系设置

- 学院设置
- 学部设置
- 教学科研辅助部门
- 科研机构（部分）

组织机构

- 党群部门
- 行政部门
- 教授委员会
- 其他

图书馆

- 馆藏资料
- 数据库
- 电子书
- 荔园讲坛
- 开放时间
- 我的图书馆

校友会

- 校友新闻
- 校友风采
- 教育发展基金会
- 在线捐赠
- 重要导航**
- 招标采购
- 人才招聘

国际交流

- 国际、港澳台
- 留学生教育
- 学生境外交流
- 联合办学